ArtiKEISCNITUSSEI ...
ZUSamMENSEEIUNG ..ot e e ae e s ne s
Typ TPC-T - Gummi Laufflache, Konuskugellager mit Befestigungs
Typ TPC-H - Gummi Laufflache, Konuskugellager mit Befestigungsl
Typ TPC-B - Gummi Laufflache, Konuskugellager mit Befestigungss
Typ TPC-E - Gummi Laufflache, Konuskugellager mit Expander.......
Typ TPA-T - Gummi Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsplatte ..
Typ TPA-H - Gummi Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsloch.....
Typ TPA-B - Gummi Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsschraub
Typ TPA-E - Gummi Laufflache, Gleitlager mit Expander ..................
Typ NA-T - Polyamid Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsplatte
Typ NA-H - Polyamid Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsloch...
Typ NA-B - Polyamid Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsschrau
Typ NA-E - Polyamid Laufflache, Gleitlager mit Expander ................
Typ PA-T - Polypropylen Laufflache, Gleitlager mit Befestigungspla
Typ PA-H - Polypropylen Laufflache, Gleitlager mit Befestigungsloc
Typ PA-B - Polypropylen Laufflache, Gleitlager mit Befestigungssch
Typ PA-E - Polypropylen Laufflache, Gleitlager mit Expander ..........

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de



Norm- und Verbindungstechnik G

Apparaterollen
ARTIKELSCHLUSSEL
1.GEHAUSEAUSFUHRUNG M Mittel
S Schwer
2. MATERIAL - Stahl
X Edelstahl, rostfrei
3. RADDURCHMESSER 50
75
100
125
150
] 4 .RAD TPE+ Polypropylen
LLl Ponamld (Nylon 6)
m P Polypropylen
5. LAGERUNG C Konuskugellager
D A Gleitlager
J
I 6.BEFESTIGUNG T Platte
Falls die gewiinschten H Rickenloch
Abmessungen vom Standard X N
U abweichen, geben Sie dies bitte B Gewindestift
an, z.B. R.10 fiir ein Riickenloch
m (Standard 12 mm) oder S 12x 30 ER Expander rund
fiir einen Gewindegtiﬂ (St‘andard EQ E q i
$12 x 25). Das Gleiche gilt auch i
] i Ot Bpder xpander ecdg
LL]
7.TYP S Lenkrolle
! F Bockrolle
— SBK Totalfeststeller
Y 8. OPTIONEN G Fadenschutz aus Metall
: GX Fadenschutz aus Edelstahl, rostfrei
. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
| R-|[s | x l1loo tr A I | sek JGx |

R- SX100 TPA H SBK GX

BEISPIEL

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




ZUSAMMENSTELLUNG

@ Rad

TPE + Polypropylen (TP)
Polyamid (Nylon 6) (N)
Polypropylen (P)

@ Lagerung

Konuskugellager (C)
Gleitlager (A)

@ Befestigung

a. Platte (T)

b. Gewindestift (B)
C. Riickenloch (H)
d. Expander rund (ER)
€. Expander eckig (EQ) 0w

@ e | (¥

a. Lenkrolle (S)
b. Totalfeststeller (SBK)
C. Bockrolle (F)

Optionen

a. Fadenschutz aus Metall (G)
b. Fadenschutz aus Edelstahl, rostfrei (GX) -
C. Vernietete Achse (RV)

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerman

Norm- und Verbindungstechnik Gm

T

Radkorper: Kunststoff, grau; Metallfadenschutz
= Lauffliche:  Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A

Lagerung: Konuskugellager

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX
= TPX statt TPC: Konuslager, z.B R-MX075TPXHS

STAHLBLECH @ J h ﬂi‘ N‘ ¢ io = té o Kg]

ARTIKELNUMMER | | mm || mm | Kg | [ ARTIKELNUMMER

R-MO50TPCTS 50 24 8 28  60x60 43-49x43-49 6.4 250 735 50  R-MX050TPCTS

R-M075TPCTS 75 24 8 28 60x60 43-49x43-49 6.4 305 101.0 60 R-MX075TPCTS

R-M100TPCTS 00 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 400 1235 70 RMX100TPCTS

RM125TPCTS 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 430 1485 80 R-MXI2STPCTS
[Rsomtecrs ™ 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 0 RSXOSTPCTS
[RSioomwcrs™ 10 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 9 RSKIOOTPCTS
[RSIBWES | 125 3 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1565 100  [RSXizstecrs
[RSISOPETS | 150 3 10 3  90x70 65-75x45-55 9 450 1815 100 RSXISOTPCTS

R-M050TPCTSBK 50 24
R-M075TPCTSBK 75 24
R-M100TPCTSBK 100 24
R-M125TPCTSBK 125 24

28 60x60 43-49x43-49 6.4 250 735 86 50 R-MX050TPCTSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 305 1010 91 60 R-MX075TPCTSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 40.0 1235 101 70 R-MX100TPCTSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 43.0 1485 104 80 R-MX125TPCTSBK

[RSO7STPCTSBK. 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 95 70 [ RSKO/STPCISK
URSIOTPCISBK'| 100 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 107 90 | RSKIOOTPCTSBK.
URSIBTPCTSBK| 125 3 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1565 107 100 | R-Si25TPCTSEK
[RSISOTPCTSBK| 150 3 10 36  90x70 65-75x45-55 o 450 1815 112 100 | RISKISOTPCTSBK
RMOSOTPCTF 50 24 8 28  60x60 43-49x43-49 6.4 735 50 R-MXOSOTPCTF
RMO75TPCTF 75 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1010 60 RMXO75TPCTF
R-M100TPCTF 100 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1235 70 RMXI00TPCTF
R-M125TPCTF 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 148.5 80  R-MXI125TPCTF
[RSO7STPCTF " 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 100.0 70 RSXOSTPCTF
[RSi00TPGTF1 100 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1315 90 RSXIOOTPCTF
[RSISTPCIF™" 125 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 1565 100 | RSKISTPCTE
['RSISOTPCTF™| 150 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1815 100 | RSKISOTPCTF

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper:

Kunststoff, grau; Metallfadenschutz

Laufflache:

Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A

Lagerung:

Konuskugellager

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX
m TPX statt TPC: Konuslager, z.B R-MX075TPXHS

> < h<Na > mEn TR
R
STAHLBLECH A *}¢ ¢ ¢ Y ¥ K Z
ARTIKELNUMMER | | mm \ L omm ]| mm || Kg | [ ARTIKELNUMMER |
RMOSOTPCHS 50 24 8 28 102 250 7135 50 RMX0SOTPCHS
RMO7STPCHS 5 4 8 2 102 305 1010 60 RMXO7STPCHS
R-M100TPCHS 00 24 8 28 102 400 1235 70 RMXI00TPCHS
R-M125TPCHS 125 24 8 28 102 430 1485 80 R-MX125TPCHS
[RSommecHs " 75 32 10 36 122 280 1090 70 RSXOTSTPCHS
[RSiooPCHS 100 32 10 36 122 400 1315 90 RSXIOOTPCHS
[RSISTRCHS 125 32 10 36 122 400 1565 100 RSXIZSTPCHS
[RSis0TPCHS ™ 150 32 10 36 122 450 1815 100 RSXISOTPCHS
RMOSOTPCHSBK 50 24 8 28 102 250 735 8 50 RuXOSOTPCHSBK
R-M075TPCHSBK B 24 8 28 10.2 305 1010 91 60  R-MXO75TPCHSBK
R-M100TPCHSBK 100 24 8 28 10.2 400 1235 101 70 R-MX100TPCHSBK
RMI2STPCHSBK 125 24 8 28 102 430 1485 104 80 RMXI2STPCHSBK
URSOTSTRCHSBKY 75 32 10 36 122 280 1090 95 70 |RSKomsTecHsEK
URSIOOTPCHSBK 100 32 10 3 122 400 1315 107 90 [RISX100TPCHSEK.
(RSISTPCHSBK 125 32 10 3% 122 400 1565 107 100 | RiSKi25TpCHSBK.
IRSISOTPCHSBKY 150 32 10 36 122 450 1815 112 100 | RSXISOTRCHSEK.
R-MOSOTPCHF 50 24 8 28 102 735 50 RMXOS0TPCHF
R-MO75TPCHF 75 24 8 28 102 1010 60 R-MXO7STPCHF
R-M100TPCHF 100 24 8 28 10.2 1235 70 R-MX100TPCHF
R-M125TPCHF 125 24 8 28 10.2 1485 80 R-MX125TPCHF
[RSOBPCHET 75 32 10 3 122 1090 0 RSOTSTPCHF
URSTOOPCHET 100 32 10 3 122 1315 9 RSXIOTPCHF
IRSIBRCHETY 125 32 10 3% 122 1565 100 | RSXISTPCHF
[RSISOPCHE 150 32 10 3 122 1815 100 | RSXISOTPCHF

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerman

Norm- und Verbindungstechnik G

T

Radkorper: Kunststoff, grau; Metallfadenschutz
- Lauffliche:  Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A

Lagerung: Konuskugellager

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
m GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX
= TPX statt TPC: Konuslager, z.B R-MX075TPXHS

b N K o
. : PN ) ¢ N { NN L
STAHLBLECH @‘ ] — 'V: —; \‘\E\j@ \‘\sij[) 5‘\\\%\2‘ ‘}sf//“ &
| ARTIKELNUMMER | | mm \ [ mm || mm || Kg || ARTIKELNUMMER |
R-MOS0TPCBS 50 24 8 28 M10X20 250 735 50 R-MXOSOTPCBS
R-MO75TPCBS B w8 2 M10X20 305 1010 60 R-MXO75TPCBS
R-M100TPCBS 0 24 8 28 M10X20 400 1235 70 R-MX100TPCBS
R-M125TPCBS 15 24 8 28 M10X20 430 1485 80 R-MX125TPCBS
[Rsosmeces " 75 32 10 36 M12X25 280 1090 70 RSXO7STPCBS
[RS100TPCBS " 100 32 10 36 M12X25 400 1315 9 RSXI00TPCBS
[RSI2BPCES | 125 32 10 36 M12X25 400 1565 100 RSX125TPCBS
[RSTS0TPCBS " 150 32 10 36 M12X25 450 1815 100 RSXISOTPCBS
RMOSOTPCBSBK 50 24 8 28 M10X20 250 735 86 50  RMXOSOTPCBSEK
RMO7STPCBSBK 75 24 8 28 M10X20 305 1010 91 60  RMXO7STPCBSBK
RMIOOTPCBSBK 100 24 8 28 M10X20 400 1235 101 70 R-MXI0OTPCBSBK
R-M125TPCBSBK 125 24 8 28 M10X20 430 1485 104 80  R-MX125TPCBSBK
URSozstRCBSBK. 75 32 10 36 M12X5 280 1000 95 70 [RESKO7STPCASEK!
URST00TPCBSBK. 100 32 10 36 M12X25 400 1315 107 90 [ RSK00TPCBSBK.
URSIBTEBEKY 125 32 10 36 M12x25 400 1565 107 100 | RSKZSTPCBSBK|
URSISOTPCBSBK'| 150 32 10 36 M12x25 450 1815 112 100 | ReSXiSOTPCBSBK
R-MOSOTPCBF 50 24 8 28 M 10X20 735 50 R-MXOSOTPCBF
R-MO75TPCBF 5 4 8 2 M 10X20 1010 60 RMXO7STPCBF
R-M100TPCBF 0 24 8 28 M 10X20 1235 70 R-MX100TPCBF
R-M125TPCBF 125 24 8 28 M 10X20 1485 80 RMXI25TPCBF
[RsosstecBF " 5 32 10 36 M 1225 100.0 70 RSXOSTPCBF
[RST00TCBE "~ 100 32 10 36 M 12X25 1315 9 RSXI00TPCBF
[RSITPCBE | 125 32 10 3 M 12X25 156.5 100 | RSKI25TPCBF |
[RSTSOTCBE " 150 32 10 36 M 12X25 1815 100 [ RSKISOTPCBF |

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper: Kunststoff, grau; Metallfadenschutz
Lauffliche:  Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A
Lagerung: Konuskugellager

<=

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX
= TPX statt TPC: Konuslager, z.B R-MX075TPXHS

l'k)é‘t s
I'rei

STAHLBLECH >
ARTIKELNUMMER | | mm \ | mm || Kg || ARTIKELNUMMER |
RMOSOTPCEQS() 50 24 8 28 | geclgnetir alle Gréen | 250 735 50 R-MX0S0TPCEQS()
RMO7STPCEQS() 75 24 8 28 305 1010 60 R-MX075TPCEQS( )
RMIOOTPCEQS() 100 24 8 28 801,24 400 1235 0 RMXIooTPCEQS() [l
RMISTPCEQS() 125 24 8 28 on2027 || 80x19.28 430 1485 80 RMX125TPCEQS( ) “
[RSo7sTCEQS()] 75 32 10 36 onzi31 || 802326 280 1090 70 RSXO75TPCEQS() @
RSIOOWCEGED] 100 =2 0 90x31-35 || 90x26-30 S I o [
[RSIBTCES()T 125 32 10 3 400 1565 100 R-SX125TPCEQS()
[RSISOTPCEQS()” 150 32 10 36 450 1815 100 RSXI50TPCEQS()

R-M050TPCEQS( )BK 50 24 8 28 250 735 86 50  R-MX050TPCEQS( )BK

RMO75TPCEQS()BK 75 24 8 28 305 1010 91 60  R-MX075TPCEQS( )BK

RMIOOTPCEQS()BK 100 24 8 28 L 200 1235 101 70 RMXI00TPCEQS( )BK
8

RMI25TPCEQS( )BK 125 24 28 90x24-27 || 80x19-23 430 1485 104 80  R-MX125TPCEQS( )BK

(RSOSTPCEQS(BK 75 32 10 36 el s 280 1090 9 70 RSKO/STPCEQS(BK
(RSIOOPCEQS(JBK 100 32 10 36 el e 200 1315 107 90  RSKi00TPCEQS(JBK
IRSIBTPCEQS(BK 125 32 10 36 00 1565 107 100 RSKIZSTPCEQS()BK
IRSTSOTPCEQSIBK 150 32 10 36 50 1815 112 100 RSKISOTPCEQS(JBK
RMOSOTPCEQF() 50 24 8 28 735 50 RMXOSOTPCEQF()
RMOTSTPCEQF) 75 24 8 28 1010 60 R-MXO7STPCEQF()
RMIOOTPCEQF() 100 24 8 28 80c21-24 1235 70 RMXIOOTPCEQF()
RMI2STPCEQF() 125 24 8 28 902427 || 80x16-23 1485 80 RMXI25TPCEQR( )
IRSOZTPCEQR()Y 75 32 10 36 el e 100.0 70 RSXO7STPCEQH()
[RST0OTPCEQF()Y 100 32 10 36 903135 || 90x26-30 1315 9 R-SXI00TPCEQF()
RSIBTCEGH)T 125 32 10 3% 156.5 100 R-SX125TPCEQR()
[RSISOCEQR)” 150 32 10 36 1815 100 RSXISOTPCEQR()

Optionen Expander: Wenn ein runder statt eckiger Expander gewiinscht ist, muss statt der EQ ein ER in der Mitte der Artikelnummer stehen. In der Klammer tragen Sie.
Wenn die gewtinschten Abmessungen ein - z.b. EQ (21/24) fur eckigen Expander oder ER (19/23) fuir runden Expander, z.b. MO75TPCEQS(21/24), M075TPCERS(23/26)

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerma

Norm- und Verbindungstechnik G

I PA - I Radkorper: Kunststoff, grau; Metallfadenschutz
Lauffliche:  Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A

Lagerung: Gleitlager

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX

-> > > _*
ot = TR 2
STAHLBLECH @ > tﬁ L \\\\4‘ \NOD @
ARTIKELNUMMER | | mm || mm mm || Kg || ARTIKELNUMMER |
R-MOSOTPATS 5 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 250 735 50 RMXOSOTPATS
R-MO7STPATS 75 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 305 1010 60 R-MXO7STPATS
R-M100TPATS 100 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 400 1235 70 R-MXI00TPATS
— R-M125TPATS 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 430 1485 80 R-MXI125TPATS
@ [RsozsteaTs " 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 70 RSXOTSTPATS
(RSI00PATS | 100 3 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 90 RSXIQOTPATS
[RS125TPATS | 125 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1565 100 RSXI2STPATS
[RSISOTPATS | 150 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 450 1815 100 RSXISOTPATS

R-MO50TPATSBK 50 24
R-MO75TPATSBK 75 24
R-M100TPATSBK 100 24
R-M125TPATSBK 125 24

28 60x60 43-49x43-49 64 250 735 86 50 R-MX050TPATSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 305 1010 91 60  R-MX075TPATSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 400 1235 101 70 R-MX100TPATSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 43.0 1485 104 80 R-MX125TPATSBK

[RSO7STPATSBK " 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 95 70 |RSKO/STPATSBK!
(RSIOOTATSBK | 100 3 10 3  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 107 90 [RSXI0OTPATSBK |
(RSI2STPATSBK | 125 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 400 1565 107 100 |RSX12STPATSEK
[RSISOTPATSBK| 150 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 450 1815 112 100 [RSKISOTPATSEK |
R-MOSOTPATF 5 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 735 50 R-MXOSOTPATE
R-MO75TPATE 5 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1010 60 RMXO7STPATF
R-M100TPATF 00 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1235 70 RMXI00TPATF
R-M125TPATF 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 6.4 1485 80  R-MX125TPATF
[RSO75TPATE " 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 100.0 70 RSXOZSTPATF
[RSI0TPATF " 100 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1315 9 RSKIOTPATF
[RSi25TPATE " 125 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1565 100 | RSKI2STPATE |
[RSISOPATE | 150 3 10 3  90x70 65-75x45-55 9 1815 100 | RSXISOTPATE |

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper:

Kunststoff, grau; Metallfadenschutz

Laufflache:

Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82

Lagerung:

Gleitlager

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M0O50TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX

>e +
’\ = C
STAHLBLECH @ \i// ?\b J {\sf; @

ARTIKELNUMMER | | mm \ [ mm | mm || Kg | | ARTIKELNUMMER |
R-MOSOTPAHS 50 24 8 28 102 250 735 50 R-MX0S0TPAHS
R-MO75TPAHS 5 24 8 28 102 305 1010 60 RMXO75TPAHS
R-M100TPAHS 100 24 8 28 102 400 1235 70 RMX100TPAHS
R-M125TPAHS 125 24 8 28 102 430 1485 80 RMX125TPAHS
[RSO7TPARS™ 75 32 10 36 122 280 1090 70 RSXO7STPAHS
[RSI00TPAHS™" 100 32 10 36 122 400 1315 90 RSXI00TPAHS
[RSISTPARSTY 125 32 10 36 122 400 1565 100 RSXI2STPAHS
[RSISOTPAHS " 150 32 10 36 122 450 1815 100 RSXISOTPAHS

R-MO50TPAHSBK 50 24 8 28 10.2 250 735 86 50  R-MXO050TPAHSBK

R-M075TPAHSBK B 24 8§ 28 10.2 305 1010 91 60  R-MX075TPAHSBK
R-M100TPAHSBK 100 24 8 28 10.2 400 1235 101 70 R-MX100TPAHSBK

RMI2STPAHSBK 125 24 8 28 102 430 1485 104 80  R-MXI25TPAHSBK
URSOZSTPAHSBK'| 75 32 10 36 122 280 1000 95 70 |RSKO7STPAHSEK|
[RSIOTPAHSBK. 100 32 10 36 122 400 1315 107 90 [RSKI00TPARSEK
CRSIZTPAHSBK. 15 32 10 36 122 400 1565 107 100 | RSXIZSTPAHSBK.
[RSTSOTPARSBKY 150 32 10 36 122 450 1815 112 100 | RSXISOTPAHSEK

R-M050TPAHF 50 24 8 28 10.2 735 50 R-MX050TPAHF

R-MO7STPAHF B 4 8 28 102 1010 60 RMXO75TPAHF

R-M100TPAHF 100 24 8 28 102 1235 70 RMX100TPAHF

R-M125TPAHF 125 24 8 28 10.2 148.5 80 R-MX125TPAHF
[RSOSTPAHE" 75 32 10 36 122 1090 0 RSXOTSTPAHF
['RSTOOTPAHE"| 100 32 10 36 122 1315 90 RSXI0OTPAHE
[RSIBTPAHE " 125 32 10 3 122 156.5 100 RSXIZSTPAHF
[ RSISOPAHETY 150 32 10 3 122 1815 100 RSXISOTPAHF

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper:  Kunststoff, grau; Metallfadenschutz

Lauffliche:  Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A
Lagerung: Gleitlager

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX

S F T
ARTIKELNUMMER | | mm \ [ omm | mm || Kg || ARTIKELNUMMER |
RMOSOTPABS 50 24 8 28 M10X20 250 735 50 R-MX0SOTPABS
RMO75TPABS 5 4 8 28 M10X20 305 1010 60 RMX07STPABS
R-M100TPABS 00 24 8 28 M10X20 400 1235 70 RMXI00TPABS
RM125TPABS 125 224 8 28 M10X20 430 1485 80 RMXI25TPABS
[RSo7stPABS " 5 32 10 36 M12X25 280 109.0 70 RSXO7STPABS
[RSi00TPABS | 100 32 10 36 M12X25 400 1315 90 RSXI00TPABS
[RSi2sTPABS | 125 32 10 36 M12X25 400 1565 100 RSXI2STPABS
[RSISOTPABS | 150 32 10 36 M12X25 450 1815 100  [RESXISOTPABS |
R-MO050TPABSBK 50 24 8 28 M 10X20 250 735 86 50 R-MX050TPABSBK
RMO7STPABSBK 75 24 8 28 M10X20 305 1010 91 60  RMXO7STPABSEK
RMIOOTPABSBK 100 24 8 28 M10X20 400 1235 101 70 RMXI00TPABSBK
RMI25TPABSBK 125 24 8 28 M10X20 430 1485 104 80 | R-MX125TPABSBK
URSOZSTPABSBEK| 75 32 10 36 M12X5 280 1000 9 70 [RSK075TPABSBK!
[ RSIOOTPABSBK| 100 32 10 36 M12X25 400 1315 107 90 [RSXI00TPABSBK|
URSTSTPABSBKY] 125 32 10 36 M12X25 400 1565 107 100 | RSX25TPABSEK|
[RSISOTPABSBKY 150 32 10 36 M12x25 450 1815 112 100 [ ReSKiS0TPABSEK'
R-MOSOTPABE 50 24 8 28 M 10X20 735 50 RMXOSOTPABF
R-MO75TPABF B 4 8 2 M 10X20 1010 60 R-MXO75TPABF
R-M100TPABF 0 24 8 28 M 10X20 1235 70 RMXI00TPABF
R-M125TPABF 125 24 8 28 M 10X20 1485 80 RMXI25TPABF
[RSO7STPABE " 75 32 10 3% M 12X25 100.0 70 RSXOZSTPABF
[ RSI00TPABE " 100 32 10 36 M 12X25 1315 90 RSXIOOTPABF
[RSISTPABE 125 32 10 36 M 12X25 165 100 RSXI2STPABF
[CRSISOTPABE"" 150 32 10 36 M 12X25 1815 100 RSXISOTPABF

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper:

Kunststoff, grau; Metallfadenschutz

Laufflaiche:  Thermoplastischer Gummi, grau - ca. 82° Shore A
Lagerung: Gleitlager
'_-r"“-

Optionen:

= G am Ende der Artikelnummer: Fadenschutz, z.B. R-M050TPCTSG
= GX an Ende der Artikelnummer: Edelstahl-Fadenschutz, z.B. R-MX050TPCTSGX

vV < v <«
Lol Ae LA g
) ) «\\;\x 5@ t9) Kg| Q-e/‘rr;l
STAHLBLECH =/ o/ W W RA 2

ARTIKELNUMMER | | mm Eckig || Rund | mm || Kg | | ARTIKELNUMMER |
RMOSOTPAEQS() 50 24 8 28 ecignet fr ale Groten %0 135 50 RMX0SOTPAEQY )
RMOSTPAEQS() 75 24 8 28 05 1010 60 R-MXO7STPAEQS()
RMIOOTPAEQS() 100 2¢ 8 28 802124 00 1235 70 RMXI00TPAEQS()
RMISTPAEQS() 125 24 8 28 o002 || s0x19.23 230 1485 80 RMX125TPAEQS()
(RSOSTPAEGS(). s 2 10 3 90x27-31 || 80x23-26 St i 0 RSXISTPAEGS()
B o« 2 0 = 90x31-35 || 90x26-30 — 1 [N
[RSI5TPAEQS()Y 125 32 10 36 400 1565 100 RSX125TPAEQS( )
[RSISOTPAEGS()] 150 3 10 36 450 1815 100 RSKISOTPAEQS( )
R-MOSOTPAEQS()BK 50 24 8 28 250 735 86 50  R-MX050TPAEQS( )BK
R-MO75TPAEQS()BK 75 24 8 28 305 1010 91 60  R-MX075TPAEQS( )BK
RMIOOTPAEQS(BK 100 24 8 28 el 400 1235 101 70 RMXI00TPAEQS()BK
RMI2STPAEQS(BK 125 24 8 28 Gl ots s 430 1485 104 80  RMX125TPAEQS( )BK
RSOTSTPAEQS(BK| 75 32 10 36 el s 280 1000 95 70 |RSKOZSTPAEQS(IBK
[RSIOOTPAEQS(BK 100 32 10 36 D 00 1315 107 90 RSKIOOTPAEQS()BK
RSIBTPAEGS(BK 125 32 10 36 00 1565 107 100 |[RSKI25TPAEQS()BK
IRSTSOTPAEQS(BK 150 32 10 36 50 1815 112 100 |RSKISOTPAEQS()EK
RMOSOTPAEQF() 50 24 8 28 735 50 R-MXOSOTPAEQF()
RMOZSTPAEQF() 75 24 8 28 1010 60 R-MXO7STPAEQF()
RMIOOTPAEQF() 100 24 8 28 80x21-24 1235 70 R-MXIOOTPAEQF()
RMI2STPAEQF() 125 24 8 28 90x24-27 || 80x19-23 1485 80 R-MX125TPAEQF( )
[RSOSTPAEGE()Y 75 32 10 36 Al 1090 70 RSYO7STPAEQR()
[RSIOOPAEQE)Y 100 32 10 36 90:31-35 | 90x26-30 1315 90 RSXI00TPAEQF()
[RSIBTPAEGF)T 125 32 10 3 156.5 100 RSXI2STPAEQF()
[RSTSOMAEGF()| 150 32 10 36 1815 100 RSXISOTPAEQF()

Optionen Expander: Wenn ein runder statt eckiger Expander gewiinscht ist, muss statt der EQ ein ER in der Mitte der Artikelnummer stehen. In der Klammer tragen Sie

die gewtinschten Abmessungen ein - z.b. EQ (21/24) fir eckigen Expander oder ER (19/23) fiir runden Expander, z.b. R-M075TPAEQS(21/24), R-M075TPAERS(23/26)

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerman

Norm- und Verbindungstechnik G

Radkorper: Polyamid, weil}
= Laufflache: Polyamid, weif3
Lagerung: Gleitlager

STAHLBLECH *Zi > ﬁ ’% io © tt © @
ARTIKELNUMMER | | mm || mm Kg | | ARTIKELNUMMER |
R-MOSONATS 5 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 250 735 50 RMXOSONATS
R-MOTSNATS 75 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 305 1010 60 RMXO7SNATS
R-M100NATS 100 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 400 1235 70 RMXI0ONATS
— R-M125NATS 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 430 1485 80 R-MXI2SNATS
@ [RSozsNATs " 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 70 RSXO7SNATS
RSI00NATS | 100 3 10 36 9x70 65-75x45-55 9 400 1315 90 RSXIOONATS
[RS15NATS | 125 3 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1565 100 | RSXI2SNATS
[RSISONATS | 150 32 10 36 90x70 65-75x45-55 9 450 1815 100 | RSXISONATS
R-MO50NATSBK 50 24 8 28 60x60 43-49x43-49 6.4 250 735 86 50 R-MX050NATSBK
RMOZSNATSBK 75 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 305 1010 91 60 | RMXO7SNATSBK
RMIOONATSBK 100 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 400 1235 101 70  RMXIOONATSBK
R-M125NATSBK 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 6.4 430 1485 104 80  R-MX125NATSBK
[RSOTSNATSBK" 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 95 70  |VRISXOZSNATSEK!
URSIOONATSBK | 100 3 10 3  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 107 90  |RSK1OGNATSBK'
URSIBNATSEK | 125 3 10 36 90x70 65-75x45-55 9 400 1565 107 100 | RCSKI2SNATSBK
[RSISONATSBK'| 150 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 450 1815 112 100 [ RISKISONATSBK
R-MOSONATF 5 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 735 50 R-MXOSONATF
R-MO7SNATF 5 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1010 60 RMXO7SNATF
R-M100NATF 0 240 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1235 70 RMX100NATF
R-M125NATF 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1485 80 RMXI2SNATF
[RSONATE " 75 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 100.0 0 RSXOTSNATF
['RSI00NATF " 100 32 10 36 90x70 65-75x45-55 9 1315 9 RSXIOONATF
[RSISNATE™" 125 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1565 100 | RSXIZBNATE
[RSISONATE 150 3 10 3  90x70 65-75x45-55 9 1815 100 RSXISONATF

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper:

Polyamid, weil3

Laufflache:

Polyamid, weil3

Lagerung:

Gleitlager

STAHLBLECH
ARTIKELNUMMER | |
R-MOSONAHS 50 24 8 28
R-MO75NAHS 5 4 8 28
R-M100NAHS 100 24 8 28
R-M125NAHS 15 24 8 28
[RSo7sNAS™™ 75 32 10 36
[RS1oONARS ™™ 100 32 10 3
[RSIBNAS | 125 32 10 36
[RSTSONAHS | 150 32 10 36
RMOSONAHSBK 50 24 8 28
RMOZSNAHSBK 75 24 8 28
RMIOONAHSBK 100 24 8 28
RMI2SNAHSBK 125 24 8 28
[RSo7sNAHSBK| 75 32 10 36
['RSTOONAHSBK™ 100 32 10 36
[RSIZNAHSBK = 125 32 10 36
[RSISONAHSBK " 150 32 10 36
R-MOSONAHF 50 24 8 28
R-MO7SNAHF B 24 8 28
R-M100NAHF 10 24 8 28
R-M125NAHF 125 24 8 28
[RSOBNARE 5 32 10 3%
[RSI0ONAFF™ 100 32 10 36
[RSIZNAHF™ 125 32 10 36
[RSISONAHE™ 150 32 10 36

> . > -« . t': ——
L IS o) Rostl
mm mm || Kg | | ARTIKELNUMMER |
10.2 250 735 50 R-MXO050NAHS
102 305 1010 60 R-MXO75NAHS
102 400 1235 70 R-MXI00NAHS
102 430 1485 80  R-MXI25NAHS
122 280 1090 70 RSXOTSNAHS
122 400 1315 9  RSXIOONAHS
122 400 1565 100 RSXI2SNAHS
122 450 1815 100 R-SXISONAHS
10.2 250 735 8 50  R-MXOSONAHSBK
10.2 305 1010 91 60 R-MXO7SNAHSBK
10.2 400 1235 101 70 RMXT00NAHSBK
10.2 430 1485 104 80 | R-MX125NAHSBK
122 280 1000 95 70 RSXO7SNAHSBK
122 400 1315 107 90 [ RSK100NAHSBK'
122 400 1565 107 100 | 'RESX125NAFSBK'
122 450 1815 112 100 [RSKISONAFSBK'
102 735 50 R-MXOSONAHF
10.2 101.0 60 R-MXO7SNAHF
10.2 1235 70 R-MXI00NAHF
102 1485 80 R-MXI25NAHF
122 109.0 70 RSXOTSNAHF
122 1315 90 RSXI0ONAHF
122 156.5 100 | RSXI2SNAHF
12.2 1815 100 RSXISONAHF

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerma

Radkorper: Polyamid, wei3
Laufflache: Polyamid, weif3
Lagerung: Gleitlager

= VTN
v Y e s
STAHLBLECH ‘*‘i \bj \“\\@/‘ E@ ‘\Ef) @
ARTIKELNUMMER | | mm \ [ omm | mm || Kg | [ ARTIKELNUMMER |
R-MOSONABS 50 24 8 28 M10X20 250 735 50 RMX0SONABS
R-MO75NABS 5 24 8 28 M10X20 305 1010 B0 RMXO7SNABS
- R-M100NABS 100 24 8 28 M10X20 400 1235 70 RMX100NABS
— R-M125NABS 25 4 8§ 28 M10X20 430 1485 80 RMX125NABS
@ [RSo7sNABS " 75 32 10 36 M12X25 280 1090 70 RSXOTSNABS
['RSi00NABS" 100 32 10 36 M12X25 400 1315 90 RSXIOONABS
[RSisNmBS | 125 32 10 36 M12X25 400 1565 100 | RSKI25NABS
['RS1S0NABS ™" 150 32 10 36 M12X25 450 1815 100 | RSXISONABS |
RMOSONABSBK 50 24 8 28 M10X20 250 735 8 50  RMXOSONABSBK
RMOTSNABSBK 75 24 8 28 M10X20 305 1010 91 60  RMXO7SNABSBK
RMIOONABSBK 100 24 8 28 M10X20 400 1235 101 70 R-MXIOONABSEK
RMIZSNABSBK 125 24 8 28 M10X20 430 1485 104 80  R-MXI2SNABSBK
URSO7SNABSBK | 75 32 10 36 M12X5 280 1000 95 70  [RESKO7SNABSEKY
[ RSI0ONABSBK | 100 32 10 36 M12X5 400 1315 107 90 [REKI0ONABSEK
URSTBNABSKY 125 32 10 36 M12X25 400 1565 107 100 | RSKI2SNABSBK|
URSISONABSBK| 150 32 10 36 M12x25 450 1815 112 100 [ R'SKiSONABSBK'|
R-MOSONABF 50 24 8 28 M 10X20 735 50 R-MXOSONABF
R-MO75NABF 5 24 8 28 M 1020 101.0 60 R-MXO7SNABE
R-M10ONABF 0 2 8§ 28 M 1020 1235 0 R-MXI0ONABF
RM125NABF 125 24 8 28 M 10X20 1485 80 R-MXI25NABF
[RSo7sNABE | 5 32 10 3 M 12X25 109.0 0 RSYOTSNABF
["RS1OONABE " 100 32 10 3% M 12X25 1315 90 RSXIOONABF
[RSIBNABE " 125 32 10 3% M 12X25 156.5 100 [ RSKI25NABE |
[TRSISONABE " 150 32 10 3% M 12X25 1815 100 [ TRSXiS0NABE |

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper: Polyamid, wei3
Laufflache: Polyamid, weif3
Lagerung: Gleitlager

**i **]* » e [ > - e
W NN i) ‘u\gﬁw o) ke @é‘ﬁ
STAHLBLECH > &) N & V Y Ko/
ARTIKELNUMMER | | mm [ Eckig |[ Rund | | mm || Kg | | ARTIKELNUMMER |
RMOSONAZGSL ) 50 o 8 28 | geeignetfiralle Gréken | 250 135 50 R-MXOSONAEGS( )
R-MO075NAEQS( ) B A 8 28 305 1010 60  R-MX075NAEQS()
R-M100NAEQS( ) 100 24 8 28 80x21-24 400 1235 70 R-MX100NAEQS( ) |I|
RMI2SNAEQS() 125 24 8 28 on2027 || 80x19.23 430 1485 80 RMXI25NAEQS() “
e o o 5 wew wan % m 7 ()
90x31-35 || 90x26-30 -
[RSiNAEGS()” 125 32 10 36 400 1565 100 RSXI25NAEQS()
[RSISONAEQS()™ 150 3 10 36 450 1815 100 RSKISONAEQS()
R-MO50NAEQS( )BK 50 24 8 28 250 735 86 50  R-MX050NAEQS( )BK
R-MO075NAEQS( )BK 75 24 8 28 305 1010 91 60  R-MX075NAEQS( )BK
RMIOONAEQS()BK 100 24 8 28 80x21-24 400 1285 101 70 RMXI0ONAEQS( 8K
RMI2SNAEQS(BK 125 24 8 28 90x24-27 || 80x19-23 430 1485 104 80  R-MX125NAEQS()BK
[RSOZSNAEQS(JBK! 75 32 10 36 e 280 1090 95 70 |RSXOZSNAEQS()EK|
(RSIOONAEQS(JBK' 100 32 10 36 SURIRL ] EREEsD 200 1315 107 9 [RSKI00NAEQS(JEK'
[RSIZBNAEQS(JBK" 125 32 10 36 00 1565 107 100 |RSKi2SNAEQS()BK
[RSTSONAEQS(BKY 150 32 10 36 450 1815 112 100 |RSXISONAEQS()BK
RMOSONAEQF() 50 24 8 28 735 50 R-MXOSONAEQF( )
RMOZSNAEQF() 75 24 8 28 1010 60 R-MXO7SNAEQF( )
RMIOONAEQF() 100 24 8 28 80x21-24 1235 70 R-MXI0ONAEQF( )
RMIZSNAEQF() 125 24 8 28 2427 || B0x16-23 1485 80 R-MXI2SNAEQF( )
RSOZNAEGFIY 5 32 10 36 el 1090 70 RSYOTSNAEQF()
[RSTOONAEQF()™ 100 32 10 36 903135 | 90x26-30 1315 90 RSXIOONAEQF()
RSIBNAEGF()Y 125 32 10 3% 156.5 100 RSKI2SNAEQR()
RSTSONAEGF™ 150 32 10 3% 1815 100 RSXISONAEQF()

Optionen Expander: Wenn ein runder statt eckiger Expander gewtinscht ist, muss statt der EQ ein ER in der Mitte der Artikelnummer stehen. In der Klammer tragen Sie.
Wenn die gewiinschten Abmessungen ein - z.b. EQ (21/24) fiir eckigen Expander oder ER (19/23) fiir runden Expander, z.b. MO75TPCEQS(21/24), M075TPCERS(23/26)

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerman

Norm- und Verbindungstechnik Gmb

Radkorper: Polypropylen, schwarz
Laufflache: Polypropylen, schwarz
Lagerung: Gleitlager

STAHLBLECH = ) ﬁ ’w io ° ﬂ: °

ARTIKELNUMMER | | mm || mm | | ARTIKELNUMMER |

R-MO50PATS 50 24 8 28 60x60 43-49x43-49 6.4 250 735 50 R-MX050PATS

R-MO75PATS 75 28 8 28  60x60 43-49x43-49 64 305 1010 60 RMXO7SPATS

R-M100PATS 00 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 400 1235 70 R-MX100PATS

— R-M125PATS 125 24 8 28 60x60 43-49x43-49 6.4 430 1485 80 R-MX125PATS
@ [RSo7PATS " 75 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 280 1090 70 RSXOTSPATS
['RS100PATS ™" 100 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 90 RSKXIOOPATS
[RSi2SPATS ™ 125 32 10 36 90x70 65-75x45-55 9 400 1565 100 RSKISPATS
[RSISOPATS | 150 32 10 36 90x70 65-75x45-55 9 450 1815 100 | RSXISOPATS

R-MO50PATSBK 50 24
R-M075PATSBK 75 24
R-M100PATSBK 100 24
R-M125PATSBK 125 24

28 60x60 43-49x43-49 64 250 735 86 50 R-MX050PATSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 305 101.0 91 60 R-MX075PATSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 400 1235 101 70 R-MX100PATSBK
28 60x60 43-49x43-49 6.4 43.0 1485 104 80 R-MX125PATSBK

['RSOZSPATSBK| 75 32 10 36 90x70 65-75x45-55 9 280 1090 95 70 |[RSKO7oPATSEK!
[RSIOOPATSBK™| 100 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 400 1315 107 90 | RSKIOOPATSBK
[RSIZPATSBK| 155 32 10 3 90x70 65-75x45-55 9 400 1565 107 100 | RSKI2PATSEK
[RSISOPATSBK™Y 50 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 450 1815 112 100 [ RSXISOPATSEK |
R-MOSOPATF 50 24 8 28  G60x60 43-49x43-49 64 735 50 RMXOSOPATF
RMO7SPATF 75 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 101.0 60 RMXOTSPATF
R-M100PATF 100 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1235 70 RMXI00PATF
R-M125PATF 125 24 8 28  60x60 43-49x43-49 64 1485 80 RMXI2SPATF
[RSO75PATE | 75 32 10 3  9x70 65-75x45-55 g 1000 70 RSXOTSPATF
["RS100PATE™ 10 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1315 9 RSKIOOPATF
[RSISPATE 125 32 10 3  90x70 65-75x45-55 9 156.5 100 RSXIZSPATF
[URSISOPATE™ 150 32 10 36  90x70 65-75x45-55 9 1815 100 RSXISOPATF

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkérper: Polypropylen, schwarz
= Laufflache: Polypropylen, schwarz

Lagerung: Gleitlager

Rosg|
(LR E]

K
STAHLBLECH S J,Q— ﬂ,}/j i}‘
ARTIKELNUMMER | | mm \ L omm ]| mm || Kg || ARTIKELNUMMER ]
R-MO50PAHS 50 24 8 28 10.2 25.0 73.5 50 R-MX050PAHS
R-MO075PAHS 75 24 8 28 10.2 305 1010 60 R-MX075PAHS
R-M100PAHS 00 24 8 28 102 400 1235 70 R-MXI00PAHS
RM125PAHS 125 24 8 28 102 430 1485 80 R-MXI25PAHS
[RSO75PAHS " 75 32 10 36 122 280 1000 70 RSXOTSPAHS
[RSIO0PAHS " 100 32 10 36 122 400 1315 90 RSXI00PAHS
[RSISPASTY 125 32 10 36 122 400 1565 100 [ RSKI2SPAHS
[RSB0PARST 150 32 10 36 122 450 1815 100 [ RSXS0PARS
RMOSOPAHSBK 50 24 8 28 02 250 735 8 50  RMXOSOPAHSBK
RMOZSPAHSBK 75 24 8 28 102 305 1010 91 60  RMXO7SPAHSBK
RMIOOPAHSBK 100 24 8 28 102 400 1285 101 70 R-MXI0OPAHSBK
RMI2SPAHSBK 125 24 8 28 102 430 1485 104 80  R-MXI25PAHSBK
[RSOTSPARSBKY 75 32 10 36 122 280 1000 9% 70 [ RSXOZSPARSEKY
['RSI00PAHSBK™ 100 32 10 36 122 400 1315 107 90 | ReSKI0OPAHSBK |
[RSI2SPAHSBK 125 32 10 % 122 400 1565 107 100 | RSKI2SPAHSEK |
[RSISOPAHSBKY 150 32 10 36 122 450 1815 112 100 | RSKISOPAHSBK
R-MOSOPAHF 50 24 8 28 102 735 50 RMXOSOPAHF
R-MO7SPAHF 75 24 8 28 102 1010 60 RMXO7SPAHE
R-M100PAHF 0 24 8 28 102 1235 70 RMXI00PAHF
RM125PAHF 125 24 8 28 102 1485 80 RMXI25PAHF
[RSO7SPAHE" 5 32 10 36 12.2 1000 70 RSXOTSPAHE
["RSI00PAHE "~ 100 32 10 36 122 1315 90 RSXIO0PAHF
[RSIZPARE " 125 32 10 36 122 165 100 [ RSXi2SPARE
[RSISOPAHE" 150 32 10 3% 122 1815 100 | RESXTSOPAHF

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




immerman

Norm- und Verbindungstechnik Gm

Radkorper: Polypropylen, schwarz
Laufflache: Polypropylen, schwarz
Lagerung: Gleitlager

& e L, o«
STAHLBLECH - N/ W W
ARTIKELNUMMER | | mm \ Cmm || mm || Kg || ARTIKELNUMMER
R-M050PABS 50 24 8 28 M 10X20 25.0 735 50 R-MX050PABS
R-MO75PABS B 4 8§ 2 M10X20 305 1010 60 RMXO7SPABS
R-M100PABS 00 24 8 28 M10X20 400 1235 70 RMXI00PABS
R-M125PABS 125 24 8 28 M10X20 430 1485 80 RMX125PABS
[RSo7spABS | 75 32 10 36 M12X25 280 1090 0 RSXOTSPABS
[RSi00PABS ™" 100 32 10 36 M12X25 400 1315 90 RSX100PABS
[RSI2PABS " 125 32 10 36 M12X25 400 1565 100 [RESKi25PABS
[RSIS0PABS " 150 32 10 36 M12X25 450 1815 100 | RSXIS0PABS |
R-MO50PABSBK 50 24 8 28 M 10X20 250 735 86 50 R-MX050PABSBK
R-M075PABSBK 75 24 8 28 M 10X20 305 101.0 91 60 R-MX075PABSBK
R-M100PABSBK 100 24 8 28 M 10X20 400 1235 101 70 R-MX100PABSBK
RMI2SPABSBK 125 24 8 28 M10X20 430 1485 104 80  RMXI25PABSBK
[RSO7SPABSBK | 75 s 10 36 M12X5 280 1000 9 70 |[URESK075PABSEK)
[RSIOPABSBK | 100 32 10 36 M12X25 400 1315 107 90 | RISKI00PABSBK
(RSI2SPABSBK | 125 32 10 3 M12x25 400 1565 107 100 [ TR-SKi25PABSEK
(RSISOPABSBK™ 150 32 10 36 M12x25 450 1815 112 100 | RSKiSOPABSBK'|
R-MO50PABF 50 24 8 28 M 10X20 735 50 R-MX050PABF
R-MO75PABF B 4 8 28 M 10X20 1010 60 RMXO7SPABF
R-M100PABF 00 24 8 28 M 10X20 1235 70 RMXI00PABF
R-M125PABF 15 24 8 28 M 10X20 1485 80 RMX125PABF
[RSO7SPABE | 5 32 10 36 M 12X25 109.0 70 RSKOTSPABF
[ RSIO0PABE~ 100 32 10 3 M 12X25 1315 90 RSKIOOPABF
[RSI2ZPABF 125 32 10 36 M 12X25 156.5 100 | RISX125PABF
[RSISOPABETY 150 32 10 3 M 12X25 1815 100 | RSXISOPABE

Telefon 040/ 7148 78-0 * Fax 0 40 / 71 48 78-78 ¢ info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




Radkorper: Polypropylen, schwarz
Laufflache: Polypropylen, schwarz

Lagerung: Gleitlager

&

s N L —_—
"W 'Y (D
STAHLBLECH X j &) ) o/ g

ARTIKELNUMMER | | mm | [ Eckig |[ Rund | | mm || Kg | | ARTIKELNUMMER |
R-M050PAEQS( ) 50 24 8 28 geeignet fiir alle Grofen 250 735 50 R-MX050PAEQS( )
RMOZSPAEQS() 75 24 8 28 05 1010 60 RMXO7SPAEQS()
RMIOOPAEQS() 100 24 8 28 821,24 400 1235 0 RMXIOOPAEGS()  []]
RMI2SPAEQS() 125 24 8 28 o002 || s0x19.23 430 1485 80 RMXI25PAEQS() “
RSOBPAEGS s 2 0w 90:27-31 || 80x23-26 S 0 RSWITSPAEQS() @
RSIOPAEGS) 10 22 10 3 90x31-35 || 90x26-30 S M % RSIOPAECS().
RSIZPAEGS() 125 32 10 36 400 1565 100 R-SX125PAEQS()
RSSPAEGS(I 150 32 10 36 50 1815 100 RSXISOPAEQS()
R-MO50PAEQS( )BK 50 24 8 28 250 735 86 50  R-MXO050PAEQS( )BK
RMOZSPAEQS()BK 75 24 8 28 305 1010 91 60 RMXO7SPAEQS()BK
RMIOOPAEQS(BK 100 24 8 28 80x21-24 400 1235 101 70 RMXI00PAEQS()BK
RMI2SPAEQS(BK 125 24 8 28 90x24-27 || 80x19-23 430 1485 104 80  R-MX125PAEQS( )BK
[RSO7SPAEQS(BK] 75 32 10 36 e R 280 1000 95 70 [RSXO7SPAEQS()BK
IRSIOOPAEQS(BK| 100 32 10 36 e 00 1315 107 90 [RSKI0PAEQS()EK.
IRSIBPAEGS(BK 125 32 10 36 00 1565 107 100 |RESKiZSPAEQS(JBK
RSISOPAEGS(BK 150 32 10 36 450 1815 112 100 |RESKTSO0PAEQS(JBK|
R-MO50PAEQF( ) 50 24 8 28 735 50 R-MX050PAEQF( )
RMO7SPAEQF() 75 24 8 28 1010 60 RMXO7SPAEQF()
RMIOOPAEQF() 100 24 8 28 80x21-24 1235 70 RMXI00PAEQF()
RMI2SPAEQR() 125 24 8 28 2427 || B0x19-23 1485 80 R-MXI25PAEQF()
[RSOZSPAEQF() 75 32 10 36 el e 1090 70 RSXOTSPAEQR()
[RSI00PAEQF() | 100 32 10 36 el 1315 90 RSXI00PAEQF()
[RSIBPAEGHIY 125 32 10 3 156.5 100 R-SXI25PAEQF()
[RSISOPAEQF(I™ 150 32 10 36 1815 100 RSXISOPAEQR()

Optionen Expander: Wenn ein runder statt eckiger Expander gewiinscht ist, muss statt der EQ ein ER in der Mitte der Artikelnummer stehen. In der Klammer tragen Sie.
Wenn die gewiinschten Abmessungen ein - z.b. EQ (21/24) fiir eckigen Expander oder ER (19/23) fiir runden Expander, z.b. MO75TPCEQS(21/24), MO75TPCERS(23/26)

Telefon 040 / 71 48 78-0 » Fax 0 40 / 71 48 78-78 » info@zinorm.de ®* www.zinorm.de




